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Ο Απρίλιος είναι διεθνώς αναγνωρισμένος ως Μήνας
Ευαισθητοποίησης για τον Αυτισμό, μια ευκαιρία να
αναδείξουμε τη σημασία της νευροποικιλότητας και
της ένταξης. Στο πλαίσιο αυτό, και ως τελευταίο βήμα
πριν την ολοκλήρωση του έργου IMPRINT, οι εταίροι  
πραγματοποίησαν εθνικές εκδηλώσεις. Οι δράσεις
αυτές έδωσαν χώρο για την παρουσίαση των
αποτελεσμάτων του έργου, την ανταλλαγή εμπειριών
και την ενίσχυση της ευαισθητοποίησης γύρω από
τον αυτισμό και την επαγγελματική ένταξη.
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Εκδηλώσεις

Στις 16 Απριλίου, η εκδήλωση του έργου
IMPRINT στην Ιταλία πραγματοποιήθηκε σε
υβριδική μορφή στις εγκαταστάσεις του Spazio
Reale Formazione, με τη συμμετοχή περίπου 40
ατόμων. Οι συμμετέχοντες αντάλλαξαν εμπειρίες
και καλές πρακτικές για την ένταξη ατόμων με
αυτισμό σε επαγγελματικά περιβάλλοντα.

 

Στις 26 Απριλίου, η εκδήλωση του έργου IMPRINT στην Ελλάδα
πραγματοποιήθηκε σε υβριδική μορφή στον εκδοτικό οίκο Prevedi
στη Λάρισα. Στη συζήτηση συμμετείχαν η ιδιοκτήτρια
(ψυχολόγος), ένας ειδικός εκπαιδευτικός και εκπρόσωπος της the
Hive, εστιάζοντας στα αποτελέσματα του έργου και την ένταξη
ατόμων με αυτισμό στην εργασία. Στη Γαλλία, η οργάνωση
Socialability διοργάνωσε με επιτυχία την εθνική εκδήλωση,
αποσπώντας θετικά σχόλια.

https://www.linkedin.com/company/imprint-project
https://www.facebook.com/imprintprojecteu/
https://imprint-project.eu/
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Στο πλαίσιο της τελικής φάσης του έργου IMPRINT, οι εταίροι έχουν επίσης
εκπονήσει μια ολοκληρωμένη πρόσκληση για δράση, ένα έγγραφο που καλεί τους
υπεύθυνους χάραξης πολιτικής, τους εκπαιδευτικούς, τους εργοδότες και τα
ενδιαφερόμενα μέρη να λάβουν συγκεκριμένα μέτρα για την προώθηση πιο
συμπεριληπτικών πρακτικών επαγγελματικής εκπαίδευσης και απασχόλησης για
άτομα με αυτισμό.

Η Πρόσκληση για Δράση περιγράφει βασικές συστάσεις και στρατηγικές που
βασίζονται στις ερευνητικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες του προγράμματος
και αποτελεί ένα ισχυρό εργαλείο για την έμπνευση μόνιμων αλλαγών σε ολόκληρη
την Ευρώπη. Η Πρόσκληση για Δράση είναι διαθέσιμη για λήψη στον ιστότοπο του
προγράμματος IMPRINT και μπορείτε να την βρείτε στα αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά και
ελληνικά.

Σας προσκαλούμε να τη διαβάσετε, να τη μοιραστείτε και να γίνετε μέρος του
κινήματος για εργασιακούς χώρους χωρίς αποκλεισμούς.
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